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extend a current information collection 
approved by the Office of Management 
and Budget’s (OMB). The collection is 
entitled Summary of Water 
Requirements for Crops Grown on 
Eligible Land, OMB No. 1006–0024. 
Before submitting the information 
collection request to the Office of 
Management and Budget for approval, 
Reclamation is soliciting comments on 
specific aspects of that form.
DATES: Comments on this notice must be 
received by June 13, 2005.
ADDRESSES: Address all comments 
concerning this notice to Bureau of 
Reclamation, Northern California Area 
Office, Attention: Donald A. Bultema, 
PO Box 988, Willows, California 95988.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: For 
further information or a copy of the 
proposed collection of information 
form, contact Richard Robertson at (530) 
934–1383.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: Comments 
are invited on: (a) Whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of 
Reclamation’s functions, including 
whether the information will have 
practical use; (b) the accuracy of 
Reclamation’s estimated time and cost 
burdens of the proposed collection of 
information, including the validity of 
the methodology and assumptions used; 
(c) ways to enhance the quality, use, and 
clarity of the information to be 
collected; and (d) ways to minimize the 
burden of the collection of information 
on respondents, including increased use 
of automated collection techniques or 
other forms of information technology. 
Consideration will be given to 
comments and suggestions submitted 
within 60 days of this publication. 

Title: Summary of Water 
Requirements for Crops Grown on 
Eligible Land. 

Abstract: Reclamation developed 
Form LS–924, Summary of Water 
Requirements for Crops Grown on 
Eligible Land, to facilitate and 
standardize the submission of data from 
the Sacramento River settlement 
contractors that divert water from 
Sacramento River sources. The 
information requested is required to 
ensure the proper implementation of 43 
CFR 426.15 and the commingling 
provisions in the Sacramento River 
settlement contracts. 

Description of respondents: There are 
approximately 44 Sacramento River 
settlement contractors (individuals/
districts) that are required to file Form 
LS–924 for the purpose of contract 
administration. 

Frequency: Annually. 

Estimated completion time: An 
average of 60 minutes per respondent. 

Annual responses: 44 respondents. 
Annual burden hours: 44. 

Public Comments 

Our practice is to make comments, 
including names and home addresses of 
respondents, available for public 
review. Individual respondents may 
request that we withhold their home 
address from public disclosure, which 
we will honor to the extent allowable by 
law. There also may be circumstances in 
which we would withhold a 
respondent’s identity from public 
disclosure, as allowable by law. If you 
wish us to withhold your name and/or 
address, you must state this 
prominently at the beginning of your 
comment. We will make all submissions 
from organizations or businesses, and 
from individuals identifying themselves 
as representatives or officials of 
organizations or businesses, available 
for public disclosure in their entirety.

Dated: March 29, 2005. 
Donald A. Bultema, 
Chief, Water and Lands Division, Northern 
California Area Office, Mid-Pacific Region.
[FR Doc. 05–7479 Filed 4–13–05; 8:45 am] 
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DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Office of Surface Mining Reclamation 
and Enforcement 

Notice of Proposed Information 
Collection for 1029–0055 and 1029–
0091

AGENCY: Office of Surface Mining 
Reclamation and Enforcement.
ACTION: Notice and request for 
comments. 

SUMMARY: In compliance with the 
Paperwork Reduction Act of 1995, the 
Office of Surface Mining Reclamation 
and Enforcement (OSM) is announcing 
that the information collection requests 
for the titles described below have been 
forwarded to the Office of Management 
and Budget (OMB) for review and 
comment. The information collection 
requests describe the nature of the 
information collections and the 
expected burden and cost for 30 CFR 
parts 750 and 877.
DATES: OMB has up to 60 days to 
approve or disapprove the information 
collections but may respond after 30 
days. Therefore, public comments 
should be submitted to OMB by May 16, 
2005, in order to be assured of 
consideration.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: To 
request a copy of either information 
collection request, explanatory 
information and related form, contact 
John A. Trelease at (202) 208–2783, or 
electronically to jtreleas@osmre.gov.
ADDRESSES: Submit comments to the 
Office of Information and Regulatory 
Affairs, Office of Management and 
Budget, Attention: Department of 
Interior Desk Officer, by telefax at (202) 
395–6566 or via e-mail to 
OIRAlDocket@omb.eop.gov. Also, 
please send a copy of your comments to 
John A. Trelease, Office of Surface 
Mining Reclamation and Enforcement, 
1951 Constitution Ave., NW., Room 
202—SIB, Washington, DC 202240, or 
electronically to jtreleas@osmre.gov.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: OMB 
regulations at 5 CFR 1320, which 
implement provisions of the Paperwork 
Reduction Act of 1995 (Pub. L. 104–13), 
require that interested members of the 
public and affected agencies have an 
opportunity to comment on information 
collection and recordkeeping activities 
[see 5 CFR 1320.8(d)]. OSM has 
submitted two requests to OMB to 
renew its approval of the collections of 
information contained in: 30 CFR part 
750, Requirements for surface coal 
mining and reclamation operations on 
Indian Lands; and 30 CFR part 877, 
Rights of entry. OSM is requesting a 3-
year term of approval for each 
information collection activity. 

An agency may not conduct or 
sponsor, and a person is not required to 
respond to, a collection of information 
unless it displays a currently valid OMB 
control number. The OMB control 
numbers for these collections of 
information are 1029–0091 for Part 750, 
and 1029–055 for Part 877.

As required under 5 CFR 1320.8(d), a 
Federal Register notice soliciting 
comments for these collections of 
information was published on December 
21, 2004 (69 FR 76477). No comments 
were received. This notice provides the 
public with an additional 30 days in 
which to comment on the following 
information collection activities: 

Title: Requirements for surface coal 
mining and reclamation operations on 
Indian Lands—30 CFR part 750. 

OMB Control Number: 1029–0091. 
Summary: Operators who conduct or 

propose to conduct surface coal mining 
and reclamation operations on Indian 
lands must comply with the 
requirements of 30 CFR 750 pursuant to 
Section 710 of SMCRA. 

Bureau Form Number: None. 
Frequency of Collection: One new 

permit every other year. 75 permit 
revisions annually. 
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Description of Respondents: 
Applicants for coal mining permits. 

Total Annual Responses: One new 
permit and 75 revisions annually. 

Total Annual Burden Hours: 500 
hours for new permits annually. 900 
hours for permit revisions annually. 

Total Annual Non-wage Costs: 
$15,000 for filings fees annually for new 
permits. 

Title: Rights of Entry—30 CFR Part 
877. 

OMB Control Number: 1029–0055. 
Summary: This regulation establishes 

procedures for non-consensual entry 
upon private lands for the purpose of 
abandoned mine land reclamation 
activities or exploratory studies when 
the landowner refuses consent or is not 
available. 

Bureau Form Number: None. 
Frequency of Collection: Once. 
Description of Respondents: State 

abandoned mine land reclamation 
agencies. 

Total Annual Responses: 103. 
Total Annual Burden Hours: 103. 
Total Annual Non-wage Costs: $4,120 

for publication costs. 
Send comments on the need for the 

collections of information for the 
performance of the functions of the 
agency; the accuracy of the agency’s 
burden estimates; ways to enhance the 
quality, utility and clarity of the 
information collections; and ways to 
minimize the information collection 
burdens on respondents, such as use of 
automated means of collections of the 
information, to the following addresses. 
Please refer to the appropriate OMB 
control numbers in all correspondence.

Dated: April 8, 2005. 
John R. Craynon, 
Chief, Division of Regulatory Support.
[FR Doc. 05–7499 Filed 4–13–05; 8:45 am] 
BILLING CODE 4310–05–M

INTERNATIONAL TRADE 
COMMISSION 

[Investigation No. 337–TA–516] 

In the Matter of Certain Disc Drives, 
Components Thereof, and Products 
Containing Same; Notice of a 
Commission Determination Not To 
Review an Initial Determination 
Granting a Motion To Amend the 
Notice of Investigation

AGENCY: U.S. International Trade 
Commission.
ACTION: Notice.

SUMMARY: Notice is hereby given that 
the U.S. International Trade 
Commission has determined not to 

review the presiding administrative law 
judge’s (‘‘ALJ’s’’) initial determination 
(‘‘ID’’) granting complainants’ motion to 
amend the notice of investigation in the 
above-captioned investigation to add 
claims 2–4 and 23–26 and to remove 
claims 5–7 and 28–31 from one of the 
asserted patents at issue in the 
investigation, U.S. Patent No. 5,600,506.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Timothy P. Monaghan, Esq., Office of 
the General Counsel, U.S. International 
Trade Commission, 500 E Street, SW., 
Washington, DC 20436, telephone 202–
205–3152. Copies of the ID and all 
nonconfidential documents filed in 
connection with this investigation are or 
will be available for inspection during 
official business hours (8:45 a.m. to 5:15 
p.m.) in the Office of the Secretary, U.S. 
International Trade Commission, 500 E 
Street, SW., Washington, DC 20436, 
telephone 202–205–2000. Hearing-
impaired persons are advised that 
information on this matter can be 
obtained by contacting the 
Commission’s TDD terminal on 202–
205–1810. General information 
concerning the Commission may also be 
obtained by accessing its Internet server 
(http://www.usitc.gov). The public 
record for this investigation may be 
viewed on the Commission’s electronic 
docket (EDIS) at http://edis.usitc.gov.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: The 
Commission instituted this investigation 
on August 5, 2004, based on a complaint 
filed on behalf of Seagate Technology, 
LLC (‘‘Seagate’’). 69 FR 47460 (Aug. 5, 
2004). The complaint, as supplemented, 
alleged violations of section 337 in the 
importation into the United States, sale 
for importation, and sale within the 
United States after importation of 
certain disc drives, components thereof, 
and products containing same by reason 
of infringement of certain claims of 
seven U.S. patents, including U.S. 
Patent Nos. 6,744,606 (‘‘the ‘606 
patent’’); 5,596,461 (‘‘the ‘461 patent’’); 
and 5,600,506 (‘‘the ‘506 patent’’). The 
notice of investigation named Cornice, 
Inc. (‘‘Cornice’’) of Longmont, Colorado 
as the sole respondent. 

On December 28, 2004, the ALJ issued 
Order No. 6, an ID granting in part a 
motion for summary determination of 
invalidity of the asserted claims of the 
‘606 patent. On January 28, 2005, the 
Commission determined to review and 
reverse Order No. 6. 

On March 7, 2005, the ALJ issued 
Order No. 8 granting Cornice’s motion 
for summary determination of 
noninfringement of the ‘461 patent, and 
denying Seagate’s cross-motion for 
summary determination of infringement 
of the ‘461 patent. No petitions for 

review of Order No. 8 were filed, and on 
March 29, 2005, the Commission 
determined not to review the ID. 

On February 24, 2005, complainant 
Seagate moved to amend the notice of 
investigation. Seagate requested that the 
notice of investigation be amended to 
add claims 2–4 and 23–26 of the ‘506 
patent, and to remove claims 5–7 and 
28–31 of the ‘506 patent. 

On March 21, 2005, the ALJ issued 
the subject ID, Order No. 10, granting 
complainants’ motion to amend the 
notice of the investigation. No party 
filed a petition to review the subject ID. 

This action is taken under the 
authority of section 337 of the Tariff Act 
of 1930, 19 U.S.C. 1337, and section 
210.42 of Rules of Practice and 
Procedure, 19 CFR 210.42.

By order of the Commission.
Issued: April 11, 2005. 

Marilyn R. Abbott, 
Secretary to the Commission.
[FR Doc. 05–7500 Filed 4–13–05; 8:45 am] 
BILLING CODE 7020–02–P

DEPARTMENT OF JUSTICE

Notice of Lodging of Consent Decree 
Under the Comprehensive 
Environmental Response, 
Compensation and Liability Act 
(‘‘CERCLA’’) 

Consistent with Section 122(i) of 
CERCLA, 42 U.S.C. 9622(i), and 28 CFR 
50.7, a Partial Consent Decree with 
Lucent Technologies, Inc., was lodged 
with the United States District Court for 
the Middle District of Georgia on March 
23, 2005, in the matter of United States 
v. American Cyanamid, et al., No. 1:02–
CV–109–1 (M.D. Ga.) (Docket No. 141). 
In that action, the United States seeks to 
recover from various Defendants, 
pursuant to Sections 107 and 113(b)(2) 
of the Comprehensive Environmental 
Response, Compensation, and Liability 
Act of 1980, as amended, (‘‘CERCLA’’), 
42 U.S.C. 9607 and 9613(g)(2), the costs 
incurred and to be incurred by the 
United States in responding to the 
release and/or threatened release of 
hazardous substances at and from the 
Stoller Chemical Company/Pelham Site 
(‘‘Site’’) in Pelham, Mitchell County, 
Georgia. Under the proposed Partial 
Consent Decree, Defendant Lucent 
Technologies, Inc., will pay $70,000 to 
the Hazardous Substances Superfund in 
reimbursement of the costs incurred by 
the United States at the Site. The 
Department of Justice will receive for a 
period of thirty (30) days from the date 
of this publication comments relating to 
the Consent Decree. Comments should 
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